VZNIK ČESKÉHO STÁTU, VLÁDA PRVNÍCH PŘEMYSLOVCŮ

· vznik českého státu - ....................................

· nejsilnější kmen - ..............................................., vládnoucí rod - ........................................

· první známý Přemyslovec - ..............................., jeho žena - ...............................................

· Bořivoj s Ludmilou přijímají ............................... na Velké Moravě, v Čechách pomáhají šíření .................................................

· knížecí sídlo - ........................................................................

· po smrti Bořivoje nastupují jeho synové - ....................................... a ............................................

· Vratislav s ............................................ - rodiče ................................... a ..................................

· po Vratislavově smrti Václav ještě malý - vládne matka .............................................. a Václava vychovává babička .............................................

· spor o vliv mezi oběma ženami - Drahomíra nechává Ludmilu zavraždit

· Václav se ujímá vlády - platí poplatek ta mír sousední římskoněmecké říši

· jeho bratr Boleslav se způsobem vlády nesouhlasí - roku ........................... nechává svého bratra .................................................

· Václav a Ludmila prohlášeni za ...................................................

· konkurenční rod na území Čech - ...............................................

· roku .......................................... ve svém sídle ....................................... vyvražděni = vznik/sjednocení českého státu po vládou Přemyslovců
další knížata:

· Břetislav - získal opět Moravu a připojil ji k českému státu, stanovil zásady nástupnictví (vždy nejstarší z rodu)

· Vratislav II. - roku 1085 získal pouze pro svou osobu (nikoli dědičně) královský titul


